
RREESSUULLTTAADDOO  DDEE  LLAA  EENNCCUUEESSTTAA  DDEE  SSAATTIISSFFAACCCCIIÓÓNN  DDEE  SSEERRVVIICCIIOO  
AAPPLLIICCAADDAA  AALL  PPÚÚBBLLIICCOO  EENN  GGEENNEERRAALL  

JJUUZZGGAADDOOSS  CCIIVVIILL,,  PPEENNAALL  YY  DDEE  PPAAZZ  DDEE  BBAALLAANNCCÁÁNN  
 
 
Los resultados de la encuesta se hicieron con base en la siguiente escala de evaluación: 

Excelente = 4,     bueno = 3,     regular = 2,     malo = 1 
 

 

JJUUZZGGAADDOOSS  
PP  RR  EE  GG  UU  NN  TT  AA  SS  

CCIIVVIILL PPEENNAALL DDEE  PPAAZZ 

1. Trato recibido del personal del juzgado 3.00 22..3300  3.00 

2. Opinión sobre el personal en cuanto a conocimiento de su 
función, capacidad y habilidad 3.00 22..3355  3.00 

3. Grado de satisfacción obtenido del servicio 3.06 22..2222  3.00 

4. Información que le proporcionó el servidor judicial que lo 
atendió 3.00 22..1177  3.00 

5. Tiempo de duración del trámite 22..9944  22..1133  22..9900  

6. Honestidad con que se condujo el personal 3.00 22..3300  3.10 
     

PPRROOMMEEDDIIOO  3.00 2.25 3.00 

 
 
 
 
 

 
 
Se diseñó un cuestionario de 6 preguntas y se aplicó a 49 personas, distribuyéndose 16 en el Juz-
gado Civil, 23 en el Penal y 10 en el de Paz. 
 



RREESSUULLTTAADDOO  DDEE  LLAA  EENNCCUUEESSTTAA  DDEE  SSAATTIISSFFAACCCCIIÓÓNN  DDEE  SSEERRVVIICCIIOO  
AAPPLLIICCAADDAA  AA  LLOOSS  AABBOOGGAADDOOSS  LLIITTIIGGAANNTTEESS  

JJUUZZGGAADDOOSS  CCIIVVIILL,,  PPEENNAALL  YY  DDEE  PPAAZZ  DDEE  BBAALLAANNCCÁÁNN  
  
  

Los resultados de la encuesta se hicieron con base en la siguiente escala de evaluación: 
Excelente = 4,     bueno = 3,     regular = 2,     malo = 1 

 

JJUUZZGGAADDOOSS  
PP  RR  EE  GG  UU  NN  TT  AA  SS 

CCIIVVIILL PPEENNAALL DDEE  PPAAZZ 

1. Trato y actitud de servicio 3.64 3.57 3.41 

2. Rapidez en trámites 3.41 3.39 3.20 

3. Calidad en su trabajo 3.45 3.45 3.14 

4. Capacidad 3.71 3.66 3.25 

5. Honestidad 3.76 3.61 3.32 

6. Grado de satisfacción obtenido del servicio del 
Juzgado 3.55 3.45 3.00 

7. Tiempo en que se acuerdan las promociones 33..1188  33..0099  33..0000  
     

PPRROOMMEEDDIIOO  3.53 3.46 3.19 

 
 

Algunos encuestados manifestaron que hay demora en la realización de ciertos trámites, siendo 
éstos los siguientes: 
 

JJuuzzggaaddoo  CCiivviill  

((11,,  eell  99%%  ddee  llooss  eennccuueessttaaddooss)) 

JJuuzzggaaddoo  PPeennaall  

((22,,  eell  1188%%  ddee  llooss  eennccuueessttaaddooss))  

JJuuzzggaaddoo  ddee  PPaazz  
((11,,  eell  1188%%  ddee  llooss  eennccuueessttaaddooss))  

 Acuerdo de promociones. 

 

 Acuerdo de promociones. 
 Devolución de fianzas 

 Acuerdo de promociones. 
 Demora en la atención para que 

brinden información. 

 

 
 
Se diseñó un cuestionario de 5 preguntas que se aplicó a 33 personas, distribuyéndose 11 en el 
Juzgado Civil, 11 en el Penal y 11 en el de Paz.  


